
* LE GOUVERNEMENT 
DU GRAND-DUCHÉ DE LUXEMBOURG 
Ministère de l'Intérieur

La Ministre Luxembourg, le 2 octobre 2019

timbre des députes 
Entrée le :

02 OCT. 2019

Monsieur Marc Hansen
Ministre aux Relations avec le Parlement
Service central de législation
43, bld Roosevelt
L-2450 Luxembourg

Concerne : Question parlementaire n*lZ47 du 25 septembre 2019 de l'honorable Député 
Fernand Kartheiser concernant les conflits d'intérêts au niveau du collège des bourgmestre et 
échevins

Monsieur le Ministre,

J'ai l'honneur de vous faire parvenir en annexe la réponse à la question parlementaire sous 
rubrique.

Veuillez agréer. Monsieur le Ministre, l'expression de ma haute considération.

Pour la Ministre de l'Intérieur

Laurent Knauf
Premier conseiller de gouvernement

Boîte Postale 10 1-2010 Luxembourg FAX 221125



CHAMBRE DES DÉPUTÉS 
Entrée le :

0 2 f: - ?M
Ântwert vun der Madame Inneministesch, Taina Bofferding, op d'parlamentaresch Fro n'’1247 vum 
Honorabelen Deputéierten Hâr Fernand Kartheiser (ADR)

Den Honorabelen Députéierte renseignéiert sech nach eng Kéier iwwer méiglech Interessekonflikter 
am Bezuch zu de politeschen Organer vun de Gemengen.

Et sief fir d'éischt drun erënnert, dass de Buergermeeschter an d'Schâffen och d'Qualitéit als 
Conseilleren hunn. Aus deem Grond widderhuelen ech net nach eng Kéier d'Ântwerten op d'Froën 1- 
3 déi schonn am Kader vun der parlamentarescher Fro n°1220 beantwert gi sinn. Déi selwecht 
Prinzipie gëlle fir Délibératioune vum Schafferot.

An der sougenannter Affàr "Gaardenhaischen" ass mir bis elo keng Délibératioun vum Schafferot 
bekannt wou den Artikel 20 net respektéiert gi war, ech hunn awer Kenntnis vu Faite kritt, déi ënnert 
den Artikel 245 vum Code pénal kënne falen, an hunn de Parquet de 19. September 2019 doriwwer 
informéiert, well ech duerch den Artikel 23 vum Code de procédure pénale dozou obligéiert sinn. Ob 
eng Persoun als Conseiller, Schaffen oder Buergermeeschter viséiert ass, waert sech am Laf vun der 
Enquête weisen.




